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Γράφει ο: ΦΑΜΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- Επίκουρος Καθηγητής ΤΕΦΑΑ Τρικάλων Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. - Πολιτευτής
ΠΑΣΟΚ Ν. Τρικάλων.

  

Η Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης κ. Φώφη
Γεννηματά σε εκδήλωση της ΚΟ (κοινοβουλευτικής ομάδος) δήλωσε ότι:...

      

"Η αγροτική μας οικονομία είναι ένας δυναμικός τομέας της Εθνικής μας
οικονομίας. Σήμερα αντιμετωπίζει πολλές προκλήσεις. Η Νέα Κοινή Αγροτική
Πολιτική αλλάζει τους όρους και τις προϋποθέσεις για την καταβολή των άμεσων
ενισχύσεων αλλά και ο εντεινόμενος διεθνής ανταγωνισμός επιβάλει μια
διαφορετική πολιτική προσέγγιση των ζητημάτων της Αγροτικής μας οικονομίας».
Το ΠΑΣΟΚ είναι δύναμη σταθερότητας και προοπτικής, ικανή να συνεισφέρει στην
προσπάθεια που καταβάλλει η χώρα για την έξοδο από την κρίση.
Για τα προβλήματα του αγροτικού κόσμου έχει παρουσιάσει η πρόεδρος του
ΠΑΣΟΚ, κ. Φώφη Γεννηματά, 15 προτάσεις και δείχνουν τον δρόμο για την άσκηση
της αγροτικής πολιτικής, που θα πρέπει να ακολουθήσει η χώρα μας. Ξεχωρίζει
την δωρεάν παροχή γης από το κράτος σε νέους που θέλουν να ασχοληθούν με τον
αγροτικό τομέα, με χρηματοδοτικά κίνητρα για την εγκατάστασή τους. Έχοντας ως
στόχο την ενασχόληση πιο πολλών νέων ανθρώπων με την πρωτογενή παραγωγή.
«Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ παίρνει βαθμό κάτω από την βάση και στους αγρότες»
και τόνισε ότι προκειμένου η χώρα να βγει από την κρίση χρειάζεται εδώ και
τώρα ένα Εθνικό Σχέδιο Ανάπτυξης και αλλαγής της παραγωγικής βάσης, της
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χώρας μας.
Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, η κ. Γεννηματά ανέφερε ακόμη ότι έχουμε
δεσμευθεί προεκλογικά –και θα το τηρήσουμε απόλυτα- ότι θα αντισταθούμε με
όλες μας τις δυνάμεις στα μέτρα εξόντωσης του αγροτικού κόσμου, που φέρνει το
ένα μετά το άλλο η Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, δέσμια της υποταγής της στην τρόικα.
Δεν θα δεχτούμε:
• Την αύξηση του συντελεστή φορολόγησης των αγροτικών εισοδημάτων από το
13% στο 26%
• Την φορολόγηση των αγροτικών ενισχύσεων και των αγροτικών αποζημιώσεων.
• Την αύξηση της προκαταβολής του φόρου.
• Τον τριπλασιασμό της ασφαλιστικής εισφοράς του ΟΓΑ.
• Την κατάργηση της επιστροφής του ΕΦΚ για τους αγρότες.
• Ακόμη και την επαπειλούμενη αύξηση της τιμής του αγροτικού ρεύματος.
Η Δημοκρατική Συμπαράταξη θα πει ένα ηχηρό ΟΧΙ σε αυτά τα μέτρα. Θα κάνει ότι
είναι κοινοβουλευτικά δυνατό για να μην υιοθετηθούν.
Σε αντίθεση με τις δικές μας προτάσεις, σήμερα η κυβέρνηση προωθεί μέτρα που
είναι είναι ανέφικτα και μη υλοποιήσιμα. Μαθηματικά οδηγούν τον πρωτογενή
τομέα σε πλήρη φτωχοποίηση, σε δήμευση και κατάσχεση της ακίνητης περιουσίας
των αγροτών, οι οποίοι δε θα μπορούν να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους.
Το θέμα των αγροτών πάντως προβληματίζει σφόδρα το Μέγαρο Μαξίμου, αφού
είναι οι μεγαλύτερες κινητοποιήσεις των τελευταίων χρόνων.
Ο Υπεύθυνος του Αγροτικού Τομέα της Δημοκρατικής Συμπαράταξης
ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ Μιχάλης Τζελέπης καταγγέλλει με κάθε τρόπο την άρνηση του
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Ευάγγελου Αποστόλου, να
συναντηθεί με όλους τους συγκεντρωμένους αγρότες έξω από το κτίριο της
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, στην Κομοτηνή, όπως επίσης και τη χρήση
χημικών από διμοιρίες των ΜΑΤ. Το ερώτημα που προκύπτει είναι εάν ο Υπουργός
δεν συναντά τους αγρότες για ποιο λόγο πήγε στην Κομοτηνή, ποιους να δει και
ποιους να συντονίσει.
«Δυστυχώς, το σημερινό επεισόδιο μεταξύ Κυβέρνησης και αγροτών προστίθεται
σε μια σειρά ενέργειες που δείχνουν πλέον καθαρά ότι η Κυβέρνηση αποστρέφεται
τους αγρότες και τον παραγωγικό κόσμο και δεν αφήνουν καμιά αμφιβολία ότι έτσι
θα συνεχίσει. Τα σημερινά επεισόδια είναι αποτέλεσμα της Αριστερής πολιτικής
του «άλλα υπόσχομαι και άλλα εφαρμόζω». Η άρνηση του Υπουργού να συνομιλήσει
μ' όλους τους παρευρισκόμενους είναι άκρως καταδικαστέα. Είναι υπόλογος και
για το ασφαλιστικό που αναμένεται να κατατεθεί το προσεχές χρονικό διάστημα
στην Βουλή, όπως επίσης και για την φοροεισπρακτική και εισφοροεισπρακτική
πολιτική που ακολουθεί».
Οι μέχρι σήμερα προσπάθειες των αγροτών για την επίλυση των προβλημάτων
τους, με τον υπουργό κ. Αποστόλου απέτυχαν. Όπως δήλωσε στον (ΑγροΤύπο) ο
Πρόεδρος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Λάρισας κ. Χρήστος Σιδερόπουλος και
δηλώνει ότι: Σε όλη την Ελλάδα οι αγρότες οργανώνονται και ετοιμάζουν την
μεγάλη έξοδο με επίκεντρο το στρατηγικό σημείο των Τεμπών. Εκεί θα στηθεί το
μπλόκο της Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών και Κτηνοτρόφων του νομού
Λάρισας, από την ερχόμενη εβδομάδα. Σε ερώτηση του (ΑγροΤύπου) αν οι καιρικές
συνθήκες μπορεί να επηρεάσουν τις κινητοποιήσεις, ο κ. Σιδερόπουλος δήλωσε
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χαρακτηριστικά: «τα τρακτέρ ούτε κολλάνε, ούτε χρειάζονται αλυσίδες».
Στα αιτήματα των αγροτών και κτηνοτρόφων από την Λάρισα εκτός από το
ασφαλιστικό, το φορολογικό και το κόστος παραγωγής περιλαμβάνονται, επίσης,
και αιτήματα που έχουν να κάνουν με τις επιστροφές πληρωμών πετρελαίου από
το 2013, την πληρωμή των δικαιωμάτων, αλλά και την πληρωμή της εξισωτικής για
τους κτηνοτρόφους, η πτώση του ΦΠΑ στα αγροτικά εφόδια, κ.λ.π.
Στα αιτήματα των αγροτών του Νομού Τρικάλων, ο συντοπίτης μας αγρότης
Βασίλειος Μπαρούτας, κατέθεσε ανοικτή επιστολή διαμαρτυρίας, προς κάθε
αρμόδιο φορέα, για την μη εφαρμόσει της υπ΄αριθ. 104/7056/2015, Υπουργικής
απόφασης, πληρωμής κοινοτικών επιδοτήσεων, του έτους 2014.
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ χωρίς σχέδιο, χωρίς πρόγραμμα, επιβάλει φόρους που
θα γονατίσουν την μικρομεσαία αγροτική εκμετάλλευση και θα αυξήσουν το κόστος
των τροφίμων για τον καταναλωτή.
« Tο ΠΑΣΟΚ έχει μία ιστορική και ισχυρή σχέση με την περιφέρεια και με το
αγροτικό κίνημα. Έδωσε ζωή στην ξεχασμένη Ελλάδα με μικρές και μεγάλες
υποδομές, με ένα αξιόπιστο σύστημα υγείας για πολλά χρόνια που κράτησε τους
ανθρώπους στον τόπο τους και έδωσε αξιοπρέπεια και στήριξη στον Έλληνα
αγρότη και στην Ελληνίδα αγρότισσα».
Τέλος , όπως τόνισε η πρόεδρος κ. Γεννηματά, «Το ΠΑΣΟΚ με τεκμηριωμένες
προτάσεις θα σταθεί εμπόδιο στην προσπάθεια για αφανισμό της μικρομεσαίας
αγροτικής εκμετάλλευσης».
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